

Luštěnický Zpravodaj

č. 2. / červen 2010

Vážení spoluobčané,

Je zde čas dovolených a prázdnin... zastupitelé obce a pracovníci obecního úřadu Vám přejí hezké strávení volna a mnoho příjemných zážitků!



V Ý B Ě R O V É Ř Í Z E N Í

Obec Luštěnice vyhláší výběrové řízení na pozici:
hospodářka Obecního úřadu v Luštěnicích

Požadavky: vysokoškolské vzdělání ekonomického směru, délka praxe minimálně 5 let, znalost podvojného účetnictví na PC, občanská a morální bezúhonnost, organizační a komunikační schopnosti, flexibilita, dobrý zdravotní stav, nástup do pracovního poměru od 1.11.2010. K přihlášce je nutno doložit: strukturovaný profesní životopis, ověřenou kopii dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání včetně dokladů o dalším vzdělávání, dále výpis z rejstříku trestů, který nesmí být starší než 3 měsíce. **Přihlášky je nutno doručit v uzavřené obálce označené slovem „KONKURZ“ nejpozději do 31.8.2010 na adresu: Obecní úřad Luštěnice, Boleslavská 171, 294 42 Luštěnice.**

Opravy základní a mateřské školy

Zastupitelstvo obce na veřejném zasedání dne 15.6.2010 projednalo a schválilo statické zajištění budovy a opravu sociálního zařízení a osvětlení malého pavilonu ZŠ firmou CL-Evans - tyto práce budou probíhat o letošních letních prázdninách. Zastupitelstvo obce dále na veřejném zasedání projednalo a schválilo rozšíření MŠ o kapacitu 25 dětí přístavbou kontejnerového pavilonu - v roce 2010 bude zpracována projektová dokumentace a zajištěno stavební povolení, stavba se uskuteční v roce 2011.



I N F O R M A C E



Rekonstrukce silnice I/38 MB-Nymburk

V březnu letošního roku započala dlouho plánovaná a očekávaná rekonstrukce hlavní silnice, o které jste byli informováni v minulém zpravodaji. Rekonstrukce vozovky včetně nového mostu přes Doubravku je hrazena z prostředků Ředitelství silnic a dálnic ČR a dosáhne výše přibližně 25mil.Kč.

Práce byly rozděleny na tři úseky. První úsek – začátek obce až ZŠ – je již hotov a před dokončením je úsek druhý – od ZŠ přes křižovatku na Brodce k „Hradcovým“. Největší komplikací byla nutnost částečné uzavírky křižovatky v centru obce, ulic Brodecké a na Voděradý a svedení dopravy, včetně autobusové, po místních komunikacích.

Závěrečná a zároveň nejdelší etapa rekonstrukce – od „Hradcových“ do konce obce – by měla začít 28.6.2010. S jejím plánovaným dokončením se počítá do 30.9.2010. Největším problémem tohoto úseku je křižovatka u Pneuservisu, kterou využívají hlavně ZD a mlékárenské podniky. Tyto firmy budou po nezbytně nutnou dobu používat ke vstupu do areálu ZD Štěpánskou ulici, což znepríjemní život jejím obyvatelům.

Touto cestu bychom chtěli poděkovat všem občanům za jejich pochopení a toleranci při této rozsáhlé a náročné akci. Po ukončení rekonstrukce se můžeme všichni společně těšit z nové komunikace!

Oprava a rekonstrukce chodníků

V souvislosti s přípravou rekonstrukce vozovky požádala obec v loňském roce o dotaci ve výši 10mil.Kč na opravu chodníků v Boleslavské ulici. Tato dotace byla začátkem června Krajským úřadem Středočeského kraje zamítnuta, proto obec podala žádost o nové posouzení situace. Citujeme z našeho dopisu:

...Naše obec v roce 2009, v souladu s rekonstrukcí / silnice I/38/ připravila a realizovala na vlastní náklady práce, které jsou v logické návaznosti k danému procesu / uložení části inženýrských sítí, vybudování osvětlení/. Dále, také v zájmu technické, ekonomické a logické provázanosti, podala žádost na opravu chodníků a souvisejících náležitostí. Je zřejmé, že realizace celého „souboru“ má zřetelné výhody ekonomické, technické, včetně společensko - sociálních / omezení, vstupy obytných domů, podnikatelských subjektů etc. /.

Respektujeme rozhodnutí příslušného útvaru kraje, nicméně v zájmu uvedených skutečností považujeme za principiálně vhodné Vás s tímto stavem seznámit, neboť komplexní dokončení díla je naší prioritou...“

Věříme, že naši žádosti bude alespoň dodatečně vyhověno.

Obchvat obce Luštěnice

Dne 16.6.2010 se z iniciativy ZO uskutečnila schůzka zástupců obce s vlastníky pozemků dotčených plánovaným ochvatem obce (přeložka silnice I/38), které se zúčastnil i zástupce ŘSD ČR Ing. Mydlář. Na schůzce se opět jednalo o oddálení obchvatu do vzdálenosti cca 100m od obce. Varianta plánovaná ŘSD přitom počítá se vzdáleností pouhých 35m!

Byly připraveny podpisové archy s vyjádřením nesouhlasu s bližší variantou obchvatu navrhovanou ŘSD, které budou použity při dalších důležitých jednáních o realizaci obchvatu obce. Žádáme občany – vlastníky dotčených pozemků a účastníky řízení, kteří se schůzky nemohli zúčastnit, aby podpořili svým podpisem úsilí zastupitelstva obce o realizaci vzdálenější varianty obchvatu. Podpisové archy jsou k dispozici na OÚ do 10.7.2010!

Děkujeme za podporu a spolupráci.

Zveřejněn návrh územního plánu Obce Luštěnice!

Magistrát města Mladá Boleslav, stavební odbor, vydal veřejnou vyhlášku – oznámení o projednávání návrhu zadání územního plánu Obce Luštěnice, který je k veřejnému nahlédnutí od 15.6.2010 do 15.7.2010 na úřední desce Magistrátu MB a Obecního úřadu v Luštěnicích a na webových stránkách naší obce www.lustenice.cz. Po tuto dobu si lze návrh územního plánu prohlédnout a uplatnit případně své požadavky na jeho obsah.

Penzion pro seniory oslavil 15let

Jak ten čas letí... 1.2.1995, tedy před 15 lety otevřela Obec Luštěnice pro své dříve narozené občany nový penzion. Tato organizační složka obce se zabývala a zabývá pečovatelskou a pobytovou službou, která je poskytována osobám se sníženou soběstačností, ať už z důvodu věku nebo chronického či zdravotního postižení. O naše klienty tu pečujeme nejen po stránce zdravotní, ale pomáháme jim i v běžných denních činnostech, které jim vzhledem k věku dělají potíže (praní prádla, žehlení, úklid...).

Kapacita Penzionu je 14 pokojů, z toho tři jsou dvoulůžkové (možnost pro páry či sourozence). Pobytových míst v naší budově je tudíž 17. Cílovou skupinou jsou senioři ve věku od 62 do 80 let a starší senioři nad 80 let. Ve své práci se řídíme Vnitřními pravidly a Etickým kodexem schváleným ZO Luštěnice.

Za 15 let provozu se naštěstí nevyskytl jediný případ, kdy bychom museli žadatele o službu odmítnout. Vystřídalo se zde již 37 klientů, z toho jich 22 už bohužel zemřelo a 4 byli přestěhováni ke svým nejbližším nebo do DD U Anežky v Luštěnicích. V současné době je zde ubytováno celkem 14 občanů.

Svým klientům se vždy snažíme vyjít vstříc a všechny problémy jim pomáháme řešit včas a snad i k jejich spokojenosti. Podporujeme je v soběstačnosti, důstojném způsobu života a dosavadních společenských kontaktech. Ke každému z nich tady máme osobní vztah, který se za léta vybudoval a prohloubil. Novým klientům napomáháme v adaptaci na nové prostředí. Své byty si mohou obyvatelé vybavit vlastním nábytkem, elektronikou a doplňky, aby se tu cítili co nejlépe.

Rádi přijímáme nabídky MŠ i ZŠ, kdy děti připravují různá kulturní vystoupení. Mláďa a radost vyzařující z jejich programů dokážou starší občany nabít energií a pohladit na duši. Navštěvujeme také kulturní pořady v Domově U Anežky. Touto cestou se snažíme udržet klienty v kontaktu se sociálním prostředím.

V budově Penzionu se nyní nachází ještě pedikúra, manikúra, kadeřnictví a dočasně místní knihovna. Tyto služby využívají také někteří naši klienti.

Na závěr bychom chtěly poděkovat zejména starostovi obce Luštěnice, panu Václavu Jakubcovi, jehož sociální cítění je opravdu obdivuhodné. Pokaždé nás vyslechl a snažil se naše požadavky i problémy vyřešit, i když to v dnešní době není vůbec jednoduché. Naše poděkování patří i ostatním zaměstnancům OÚ Luštěnice, i oni byli vždy vstřícní.

Naším klientům přejeme hlavně zdraví a mnoho šťastných chvil strávených v penzionu, ale i s jejich rodinami a blízkými.

Alena Kofránková, Zdena Dvořáková

Pomoc pro sokolovnu

Vážení spoluobčané,

obracíme se na vás s prosbou: „Pomozte zachránit sokolovnu!“

Sokolovna je nejen sportovním zařízením, ale dnes už i historickou budovou. Základní kámen byl položen 5.6.1936 a díky nadšení a elánu členů Sokola i ostatních občanů byla budova slavnostně otevřena už 27.9. téhož roku. V průběhu dalších let byly vybudovány toalety, koupelna, nová podlaha a plynové topení. V letech 1984 – 1985 se sportovní areál rozrostl o atletický stadion, jehož otevření se zúčastnili i manželé Dana a Emil Zátokovi.

Bohužel na vlastní budově se podepsal nejen zub času, ale i soudní spor s Pražskou obcí sokolskou, trvající 14let. V současné době je budova sokolovny v havarijním stavu a vyžaduje si provedení nezbytných oprav a úprav, jako jsou oprava stropu, výměna osvětlení, oken, zazdění postranního vchodu a úprava šaten v suterénu.

Tyto nejnutnější opravy si dle odborníků vyžádají částku cca 1mil.Kč, z toho 900tisíc korun je přislíbená dotace, o kterou TJ Sokol požádala, ovšem zbývající část musíme dofinancovat z vlastních zdrojů. Obracíme se proto na vás, členy TJ, občany a rodiče se žádostí o pomoc, a to nejen ve formě vaší aktivní účasti při práci na vlastních opravách, ale i ve formě jakéhokoliv finančního příspěvku.

I malý finanční příspěvek pomůže. Předem děkujeme!

Za výbor TJ Sokol Luštěnice
Mgr. Miroslava Červinková



..pohled do nejstarší Kroniky obce..

Přinášíme vám zde další pokračování vybraných zápisků kronikáře, který se dále v kronice zabývá také nejstaršími zmínkami o Luštěnicích a vlastních místních panství.

Str.15: „...Pavel z Luštěnic jako zakladatel kláštera pod Mělníkem, připomíná se rok 1268 za krále Přemysla Otakara II...“ Další držitelé vsí a dvorů byli např. 1364-1395 Vilém ze Zvířetic, ve 14.stol. páni z Michalovic, od r.1468 Jan Tovačovský z Cimburka, od r.1502 Johanna z Krajku, dále pak Jiří z Lobkovic, Bohuslav Jáchym Hasištejnský z Lobkovic, Heřman Černín z Chudenic...

Str.24: „...Kolem roku 1740 postavil dr.Josef Scherzer z Kleinmühlu barokový zámek. Zámek se podobá arcibiskupskému paláci v Praze na Hradě. Dále postavil blízký letohrádek Saussouci, později přezvaný na Josefov...“

Str.19: „...Roku 1774 prodal Eliáš, svobodný pán Scherren vše co tu měl, Kristianu Filipovi hraběti Gallasovi, který připojil ves k Horkám, zde měl sídlo... Po Gallasovské vrchnosti koupila celé panství Horecké (lépe řečeno Brodecké) hraběcí rodina Nostitz z Rienecků, jíž byl dvůr Luštěnice roku 1925 zabrán při pozemkové reformě Státním pozemkovým úřadem v Praze a rozdělen mezi drobné přidělce. Zbytkový statek ve výměře 106ha polí a luk přidělen byl poslednímu hospodářskému správci ve dvoře Luštěnickém Ladislavu Petráskovi. ...“

Zajímavé historické informace najdeme v kronice také o příslušnosti Zelené – str.27: „...Roku 1786 byla Zelená s hostincem přifařena od Horek k Luštěnicům. Roku 1883 a síce 1.ledna byla pak politicky odtržena od Benátek a přidělena k Mladé Boleslavi...“